
ALVAREZ 

    Na neprozkoumané planetě Omicron 6 ztroskotá americká posádka výzkumné lodi Alvarez.  V čele s kapitánem Johnem 
Waltrem zažijí něco co by je ani ve snu nenapadlo.

   „Jste všichni v pořádku ? “zeptal se kapitán.„Jo.Jasně.V pohodě.Ok“ozvala se mu posádka. „Nesnáším červí díry! “pronesl  
pohrdavě Rick Owen. Rick,vždy mrzutý a ubrblaný pracoval  na lodi jako střelec u kanonu a laserů.Rick byl  na palubě  
nejmladší.Bylo mu dvacetjedna let a měl hnědé oči ,nad kterými vlály dlouhé hnědé vlasy. Jeho mrzutost nikomu nevadila a  
posádka si ho vážila. „Co se stalo s teleportérem,když jsem vše kontroloval,fungovalo vše jak má.“ozval se hlubokým hlasem 
Henry Martin. Tento téměř dvoumetrový černoch měl krátké černé vlasy a zuby jako perličky.Někdy se baví tím,že svým 
obrovským úsměvem straší Ricka.  Tento technik neměl žádný problém ohnout ocel svými mocnými pažemi.Mezi členy 
posádky patřila také patřila Sára Brainová třicetiletá profesorka blonďatými vlasy a  zářivě modrými oči.Učí na významných  
univerzitách jako Harvard či Yale. „Asi jsme v pěkný rejži.“ozval se Rai Gonsales.Byl to statný dvacetidevítiletý Američan 
s mexickými kořeny.Měl hnědé oči a velmi kudrnaté vlasy.Rai vždy plný důvtipu a odhodlání se činil jako vynikající pilot a  
posádka si ho vážila.  

    „Kde že jsme?“zeptal se Rai. „Na Omicronu 6.“odpověděl již zmiňovaný kapitán John Walter.John Walter měl třicetšest  
let a na jeho vysoké postavě ležely hnědé oči a krátké hnědé vlasy s delší ofinou.Vynikal jako kapitán,stratég,ale zúčastnil  se 
jako generál také Sluneční války,kdy Sluneční soustavu napadli Vaegové. „Podle mých výpočtů,jsou složení vzduchu,teplota  
skoro stejné jako na Zem,akorát  tlak je zde vyšší.“řekla  Sára.  „Zvláštní  jako  by si  někdo tuhle  planetu přetvořil  podle  
sebe.“řekl  kapitán.  „Náhoda?“zeptal  se  Henry.  „Na  náhody  nevěřím.“odpověděl  suše  kapitán.  „Musíme  to 
zkontrolovat!“vydal rozkaz kapitán. Na cestu ven si nemuseli brát žádné přístroje nebo speciální oblečení.Po výstupu uviděli  
mýtinu  pokrytou  zvláštně  vypadající  trávou.Mýtina  ležela  uprostřed  nějakého  lesa,ve  kterém  se  vyskytovali  zajímavě 
barevné  rostliny  např.  zelené,fialové,modré  aj.Mohli  vidět  také   trosky  z Alvarezu.  „Henry  jak  dlouho  potrvá  oprava 
lodi  ?“zeptal  se  kapitán.  „Přibližně  týden.  Musíme  posbírat  trosky,ale..“  „Ale  co  ?“  „Je  tady  šance,že  loď 
neopravíme,přesněji  musíme doufat,aby náš teleportér,který  otevírá  červí  díry nebyl  vážně  poškozen.Pak  by byla  malá  
šance,že se ze Sektoru 1 dostaneme zpět do Sluneční soustavy.“Zavládlo hromové ticho.Jen Rai promluvil: „Cože ?Nevrátit  
se na Zemi!Nevidět svou rodinu… .“ Raie to hodně mrzelo protože má čtyři děti. „Podívejte.Tady je nějaký kus kovu,ale ne  
z naší lodi.“volala Sára. Všichni zbystřili zrak. „Možná se tu nacházejí tvorové nebo i civilizace!“řekl svou myšlenku nahlas  
Henry. „Snad ne nějaké hladové“řekl se smíchem Rai. „Hele tu je další kus šrotu!“křičel Rick. A opravdu tam ležel další kus  
kovu,ale skrýval i nějaký nápis.Kapitán si dřepl očistil ten kus a na něm viděl iniciály UF.„United Freedom!“vykřikli všichni.

   United Freedom byla organizace sídlící v Sektoru  2.Obývali ji lidé ,kteří byli vyhnáni se Sluneční soustavy.UF rozpoutali  
Sluneční  válku.Na  jedné  straně  bojovali  UF  a  Vaegové  agresivní  tvorové  připomínající  trolly  nebo  orky.Vaegové  sídlí  
v Sektoru 4.Na druhé straně byla Sluneční konfederace.To byla Země a Mars(Mars byl již obydlen) Dále Axisové zelené 
bytosti  s elektromagnetickými a  telekinetickými  schopnostmi ze  Sektoru 8 a  malý  kamenný národ Odórové  ze Sektoru  
6.Válka si  vyžádala  miliony životů na obou stranách,naštěstí  výhrou SK a jejich spojenců díky operaci  Delta,kdy byla  
zničena komunikace a nepřátelské jednotky pak byli snadno rozprášeny.Panuje pořad napětí  mezi národy  a Vaegové někdy 
dělají  výboje.„Ti  parchanti  !“řekl  naštvaně  Rick. „Určitě  kují  pikle  spolu  s Vaegy!“dodal  kapitán. „Ale  přoč 
Omicron…“Větu ani nedokončil,protože Rai mu skočil do řeči.  „Slyšíte to ?“V lese něco šumělo. „Že by návštěva?“řekl 
kapitán.V tu chvíli prosvištěl šíp a Raiovi přímo do pravého ramene.  „Aaaa!“vykřikl bolestí. „Raii!“křičela Sára. Ozval se 
jakoby povel a z lesa se na ně vyřítilo asi 30 útočníků. „Připravte si zbraně!“zvolal kapitán.Bohužel již bylo pozdě.Útočníci 
je omráčili zvláštním prachem a pak odnesli do lesa.

    Asi po patnácti minutách se jako první probral kapitán.Poté co se pořádně vzpamatoval,uviděl,že je v chýši ze zvláštního 
dřeva.Pak  přišel  věznitel.Kapitán  si  ho  prohlížel.Tvor  byl  vysoký  se  zelenýma  očima,hnědými  vlasy  a  tmavomodrou 
pokožkou(Neplést s Avatarem!).Paže nebyli silné,ale dlouhé stejně jako nohy takže vypadal na mrštného bojovníka.Na sobě 
nosil plátěnou košili a krátké kalhoty.Přišel se dvěma spolubojovníky. Prohlédl si všechny upjatým pohledem .Pak dal pokyn 
těm dvěma,aby odešli .A začal plynně anglicky : „Kdo jste a co děláte na naší planetě.“„Jaktože umíš anglicky a jak si nás 
dovoluješ zajmout!“křičel čerstvě probuzený  Rai. „Ticho!Otázky kladu já a být tebou tak ten tón hlasu nepoužívám !“ 
„Ty… !“ „Raii!“zastavil ho kapitán. „Vy jste ho uzdravili?“ „Ano“ „No vlastně!Mé rameno!“Rai úplně zapomněl na své 
rameno, do kterého byl zasažen.A jako zázrakem ho nic nebolelo. „No tak kdo jste!“okřikl je tvor.Kapitán spustil: „Jsme 
lidé  a  náš  domov  je  Země,na  téhle  planetě  jsme  ztroskotali  s naší  lodí  Alvarez.Mé  jméno  je  John  Walter,To  je  Sára 
Brainová,Rai  Gonsales,Rick  Owen  a  Henry  Martin.Také  jsme  členy  Sluneční  konfederace. „Ze  Sluneční 
konfederace?“zeptal se udiveně tvor„Já myslel,že jste z UF,proto  jsme zaútočili.Moc se omlouvám pokud jste z SK tak 
budete vítanými hosty !“řekl tvor. „Vy znáte UF zeptal se udiveně kapitán.“ „Ano bohužel.“odpověděl zklesle. „Jsou to 
naši zotročovatelé.“ „Obývají Omicron 6 ?!“ „Ano budují si obrovský komplex,továren,hangárů a kasáren a ,kdo ví čeho 
ještě.Základna leží asi 20 kilometrů severně odtud.“„Připravují se na další válku?“ozval  Henry. „A kdo si vůbec ty?“zeptal 
Rai.„Oh,jsem Micronius II klanu Blandovců tuto vesnici a celé území mám po svém otci.Můžete mi říkat Micron.“Po těchto  
slovech  je  rozvázal.Následně  jim  nabídl,že  jim ukáže  vesnici.Nikdo  neprotestoval.Hned  za  Micronem vylezl  Rai,který  
touhou vidět vesnici byl tak zaslepen,že kdyby ho pohotový silák Henry nezachytil spadl by do vody.Pak se rozhlédli a viděli 
část vesnice,která stála na kůlech nad vodou.Když šli vesnicí  důkladně si  jí  prohlíželi.Domy byli  kamenné s  dřevenými 



střechami.Mezi  domy  mohli  také  vidět  malé  chýše.Na  konci  vesnice  spatřili  vysokou  věž  asi  patřící  šamanovi.Za 
mostem,jenž je spojoval s pevninskou častí vesnice,si hrály děti s malinkými průhlednými kamínky.Sára okamžitě poznala 
diamanty.Děti si zajímavých tvorů všimli a hned si je prohlížely.Jedno z nich přistoupilo ke kapitánovi a dalo mu jeden 
diamant.Kapitán v tom přemýšlel  kolik lidských životů bylo zmařeno kvůli  téhle hornině a možná i  kvůli  tomu jsou tu 
UF.Došli ke zvláštnímu sloupu kolem ,kterého seděli ostatní tvorové,nejspíše kněží.U sloupu seděl asi šaman soudil kapitán 
podle pestrosti oblečení a náramků.Na sloupu mohli vidět znaky podobné hyeroglifům. Micron poklekl a kapitán a ostatní  
také.Šaman něco řek svým jazykem a Micron mu odpověděl.Pak upnul zrak na posádku a pronesl anglicky: „Vítám vás 
cizince!Dozvěděl jsem se,že jste z SK .Dnes večer na vaši počest uspořádáme hostinu.“

  Večer při hostině se tančilo,hodovalo a pilo ,ikdyž pozemšťané spíše pili nápoj připomínající pivo.Pili ho hlavně Rick a  
Henry,kteří  byli  totálně na mol.Nad mísou pokrmů se zeptal  Rai Microna: „Hele co jsou ty kuličky?“ „To jsou krabí 
mozečky.“Domluvil  a  dal  si  jeden s chutí.Rai,div se  nepozvracel  ,celý zelený  vypadal  díky té  barvě  jako  jeden z oněž 
tvorů.Kapitán ,který to pozoroval se málem udusil smíchem a opilý Henry a Rick měli co dělat ,aby nespadli ze židlí.Sára se 
jen uchichtla.O malou chvíli později přišel ke kapitánu  Micron. „Přijďte za půl hodiny do stanu,který je odsud dvacet metrů 
nalevo.“Kapitán  kývl.Nikdo  netušil,že  jsou  sledováni  robotickou  muškou,která  poletovala  u  hostiny  sem  a  tam  než 
zmizela.Letěla  na základnu UF,kde už na ni netrpělivě čekal Warmax. Warmax je vůdce UF poznamenaný genetickými 
mutacemi.Má čtyři ruce.Je to dlouholetý nepřítel kapitána Johna Waltera. „Pane už dorazila,Zde jsou data.“ „Hmm.Takže 
Walter je na téhle planetě ?“Pošlete mu do vesnice malý dáreček.Pár vojáků a monster.Muhahahaha!“ „Zajisté pane.“

      Po půl hodině šel kapitán do toho stanu.Ve vnitř stál Micron.Na stole ležely mapy a plány. „Tak co potřebuješ“ „Pár  
zvědů dokázalo zmapovat okolí základny a … .“ „Chcete zaútočit ?“kapitán mu skočil do řeči. „Ano,ale potřebujeme vás a  
vaše spojence.“Najednou se ozval řev a křik „Jsou tady .“řekl Micron.Když vyšli ze stanu uviděli asi pět těžce vyzbrojených  
vojáků,tři  trojhlavé  psi,kteří  se  podobaly bájným Kerberům.  Nad hlavami  se  jim vznášel  drak.Kapitán si  připadal  jako  
v pohádce.Zahlédl Raie  a Sáru a kývl na ně.Ti si došli pro zbraně a začali pálit po těch „trojhlavcích“.Micron si vzal luk a 
šípy „Mircone ty se postarej o draka,já s tvými muži sejmu ty nepřátelské vojáky a Rai a Sára půjdou po psech.“„Dobrá“ 
souhlasil Micron.Micron si připravil tři šípy natáhl tětivu luku a vystřelil.Draka to zasáhlo do krku a toho vyprovokovalo  
.Kapitán střílel po nepřátelských vojácích.V jeho skupině padli již dva Omicroňané.Ani Raiovi a Sáře se moc nedařilo.Byli  
obklíčeni  trojhlavými psi „Sakra je po nás!“vykřikl Rai. „Podívej se nahoru !vykřikla Sára.Na nebi byl onen drak a na něm 
seděl Micron Bez váhání vytáhl svůj meč ,zaryl ho drakovi do hlavy a ten padal mrtev přímo na nepřátelské vojáky,kteří  
nemohli už nějak zareagovat. Pád bezmála deseti tunového zvířete nemohl nikdo přežít.Micron se stačil ještě zachránit svým  
primitivním „padákem.“ „Honem musíme jim pomoct !“zvolal kapitán.Jeden ze psů skočil na Raie.V mžiku se tam objevil  
Mircon a použil kouzlo: „Excempo“ a tím vytvořil neviditelnou bariéru. Pes si jen narazil čumák. „Páni!“zvolal úžasem Rai.  
„Johne teď je to na tobě !“zvolal Micron.Kapitán přiskočil a dva Omicroňané  skočili na jednoho a zaměstnali ho dokud ho  
kapitán nezabil.Poslední dva se na ně vrhli.Ale to už byl připravený Micron  a použil zaklínadlo : „Multo combo“přiložil  
ruce  k zemi  a  a  z té  ze  vynořily  obrovské  masožravky,které  je  oba  dva  pozřeli.Všichni  strnuli  úžasem.  „Tebe  učili 
v Bradavicích ne ?“řekl s úsměvem Rai. „Kde ses to naučil?“zeptala se Sára. „To je přirozená sílá,která se předává z generaci 
na generaci.“ „Vědí o nás !“řekl kapitán. „Musíme zaútočit co nejdříve !“řekl Micron. „Cože chcete zaútočit na UF ?“zeptala  
se překvapená Sára. „Podrobnosti zítra ráno.“řekl kapitán. „Kde jsou vůbec Rick a Henry ?“ „Někde nejspíš leží pod stolem  
úplně na mol.“odpověděl  kapitán. „Nemůžeme jim to vyčítat  máme trochu silnější pití“obhajoval je s  úsměvem Micron. 
„Hmm. Právě Henryho síla a Rickiho přesnost nám v tomhle boji chyběli.“řekl pochmurně Rai. „No,pojďme spát ať  máme 
dostatek sil.“navrhl kapitán.Pak se všichni odebrali do svých chýší.

    Ráno kapitán svolal celou posádku na jednání.Všichni měli dobrou náladu až na Henryho a Ricka,kteří byli po kocovině.  
„Co  se  tu  stalo?“zeptal  se  mrzutě  Rick.  „Ále  měli  jsme  menší  návštěvu.“odpověděl  Rai.  „Proč  si  nás  jsem  zavolal  
Johne?“zeptala  se  Sára.  „Micron  nás  požádal,jestli  bychom  mu  nepomohli  s útokem  na  základnu  UF.“  „Sami  to  ale 
nedokážeme!“poznamenal Rick. „To je jasné a proto musíme kontaktovat velení a spojence“Začátek bitvy ,ale musíme začít  
bez  nich.“vysvětlil  kapitán.  „Nic  proti,ale  Omicroňané  jsou  trošku  primitivnější  než  UF.“řekl  Rai.   „Nepodceňuj  nás!“ 
obhajoval svůj národ Micron. „Navíc Veagové také nejsou moc technicky popředu.“uvažoval Micron. „To by ses ,ale divil!
Nejsou tak skvělí jako UF nebo my,ale stačí jim to.“pronesl Henry.  „Poslouchejte!“okřikl je kapitán.Zde je plán:Nejdříve  
zkontaktujeme spojence.Henry a já půjdeme k Alvarezu a opravíme rádiový příjmač.Ostatní Rai,Sára,Rick budou pomáhat 
Micronovi  s přípravami.To  je  celý  úvod.Plán  bitvy  je  takový:Napadneme  nepřítele  z východní  strany,kde  leží 
propadlina.Nepřítel na  nás z výšky neuvidí,protože zaútočíme z rána,kdy se dělají mlhy Provedeme tichý útok na hradby 
zneškodníme stráže a dáme nálože na hradby pokud by to nevyšlo máme v záloze katapulty.Náš cíl není základna ,ale to co je 
pod ní.Stojí na kopci ,ve kterém jsou ukryty továrny, arsenál zbraní nebo roboti.“ „Jak ji zničíme?“ „Základna má čtyři věže a 
pokud se zhroutí do nitra základny naruší se stabilita kopce.Následně se propadne a zničí továrnu pod ní.“ „ Tak proč ničíme  
hradby a ne věže?“ zeptal se Henry. „Dobrá otázka.Zničením hradeb jen odpoutáme pozornost.Ty se pronikneš do základny a 
uložíš nálože na svá místa.“ „ Dobrá rozumím.“ „Bitva začne za tři dny ,takže máme dostatek  času na přípravy.Toto je celý  
plán.Rozchod! Henry ty pojď semnou.“To byl skvěle připravený plán od Johna Waltera ,zde se uplatnili jeho mnohaleté  
zkušenosti.Rai,Sára,Rick pomáhali Micronovi cvičit vojáky,sestavovat katapulty.Mezitím Henry a kapitán se snažili opravit  
rádiový příjmač. „A hotovo!“jásal Henry. „Super!Si velmi šikovný“pochvaloval ho kapitán.Vzal si mikrofon a začal : „Zde  
John Walter kapitán lodě Alvarez. Ztroskotali jsme na Omicronu 6 ,kde mají UF základnu.Za tři dny bude bitva potřebujeme 
vás a spojence!Walter končí.“ „Za jak dlouho zpráva dorazí ?“ „Přibližně za den a půl“odpověděl Henry.Pak se vrátili do  
vesnice.



  Uplynul  den.Přípravy  stále  probíhají.Za  pár  hodin  dorazila  kapitánova  zpráva  do  Kennedyho  vesmírného  centra  na 
Floridě.“Okamžitě kontaktujte Electrona a Dóra.Alvarez má problém.Rychle!“V ten den večer Rai seděl na skále a pozoroval 
oblohu.Přistoupil  k němu  kapitán.  „Nad  čím  uvažuješ?“zeptal  se.  „Nad  zítřkem.“odpověděl.  „Myslíš,že  to  zvládnem?“ 
„Pokud půjde všechno tak jak má tak určitě ano!“Rai se pousmál. „Kéž by jsme byli už doma!“povzdychl si. „To jo.“Pak se 
zahleděli na obloh.Jedna z těch hvězd je možná Slunce.Pomyslel si Rai.

  Ráno vstávali brzy.Vojáci dělali poslední přípravy,kapitán ještě překontroloval plán.Za pár minut vyrazili.Všude panovala  
nervozita a napětí.Vojáci zpívali bojové zpěvy.Celkový počet byl 5000.Z toho 100 byli lučištníci a granátometčíci,dále 500 
šermířů  s adamantinovými  meči,které  byli  silné  i  proti  nejtvrdší  oceli.Pak  1500  mágů,  350  katapultů,650  Raiquezů 
hadovitých draků a nakonec 1000 pavoučích jezdců.Když se přibližovali k základně,snažili se jít co nejtiššeji.V naprosté 
mlze   nic  neviděli.Náhle  spatřili  v dálce  obrys  postavy.  „To  snad  ne…“říkal  si  kapitán.Bohužel  kapitánovi  obavy  se 
naplnily.Nebyl  to  nikdo  jiný než  Warmax.  „Myslel  sis  ,že  jsem blbec  nebo co  Waltre  ?  Já  o  té  vaší  přepadovce  vím! 
Muhahahaha!“ „Sakra.Jak jen mohl o tom vědět!“řekl Rai.V tom se z zemních úkrytů vyřítily Vaegové a napadli je. „Sežerte 
si tohle !“řval Warmax. „Útok!“ vydal rozkaz kapitán.Bitva začala.Katapulty vrhaly ohnivé koule na nad nimi to  samé dělali 
Raiquezové,kteří chrlili oheň a jejich čelisti neustále klapaly.Warmax poslal do boje všechny své letadla,tanky a roboty.To  
bylo zlé a kapitán to věděl. „Henry víš co máš dělat!“Henry kývl a zmizel v davu.Jeho mocné pěsti se mohli rovnat těm 
vaegovým.Kapitán šel na Warmaxe,Micron pomáhal vojákům a zbytek posádky ničili Vaegy.Warmax poslal na do bitevní 
vřavy i Gigantesi stvoření s čtyřmy rukama a obrovskou silou .Byl to nerovný souboj Micronovi vojáci pořád umírali.Henry 
aktivoval dvě nálože u třetí věže ho přepadla skupina Vaegů.Byli v zoufalé situaci.Rick zápasil s jedním Vaegem.Ten ho 
rukou  odhodil   a  připravoval  se  na  poslední  ránu.Rick  zavřel  oči  uslyšel,že  sekera  do  něčeho  narazila.Uviděl  
kameny.Kameny,které tvořili pěst kamenného obra. „Neboj se človíčku.“ zvolal „D…o.o…o..b..ře …e .e“vykoktal to ze sebe  
Rick.V té chvíli se na nebi otevřeli červí díry a vyletly z nich vesmírné lodě.Jedna z nich byla Matka lodí.Dorazili spojenci 
Axisové  v čele   s Electronem,Odórové  v čele  s Dorem.  Ti  jim  hodně  pomohli  a  bitva  se  začala  vyvíjet  v jejich 
prospěch.Vaegové,kteří napadli Henryho odvrátili pozornost a toho využil Henry.Kopanci a pěstmi je zneškodnil.Poslední  
nálož byla zapojena.Warmax odmítal prohrát a vzal si nějakou pilulku.V té chvíli se začalo se dít něco zvláštního .Jeho čtyři  
ruce zchlupatěli a  lidský obličej se změnil na démonický.Hrozivě zařval až se i Henry roztřásl.  V tom se vyřítil na něj  
Micron na svém drakovi.Warmax natáhl ruku z té se vynořili raketomety a kulomety.Warmax vypálil a trefil Microna a jeho 
draka spadli na zem. „Microne néé !“ zvolali všichni. „Pche ubožák“ řekl Warmax. Henry z křoví kývl na kapitána.Ten zvolal 
na Warmaxe: „Hej obludo myslíš si,že si silnější než já jo ?Tak to se pleteš.“a rozběhl se k  základně. „Co to dělá!“řekl Odór. 
„To bych od tebe nečekal!Útěk?Muhahahaha!“volal na něj Warmax.A šel po něm,když už byli oba dva v území základny 
Kapitán zvolal na Henryho: „Ted !“ „Ale jste tam vy !“ „Dělej!“Henry vytáhl spínáč. „Co to je?“ „To je Warmaxi tvůj konec  
nebo jak se říká: Astala vista baby!“Prásk.Nálože u věží vybouchly  a ty se pak zřítily se na základnu. Byla narušena stabilita 
a  začalo  menší  zemětřesení.Základna  se  propadla  na  továrnu  a  ta  následně  vybouchla“Utíkejte“  volal  Rick.“Johne 
néé!“volala  v slzách  Sára.V  prachu  a  kouři  se  objevila  postava.Z  dýmu  vyšel  živý  a  zdravý  Johny  Walter.Všichni  
zajásali.Bohužel Micron padl.Kapitán pronesl řeč: „Micron skvělý válečník dokázal se postavit silnému nepříteli a obětovat  
se.Nebýt jeho a jeho mužů tuhle bitvu bychom nevyhráli.Sláva a čest mu !“ Po projevu následoval velký jásot.Šaman vesnice  
poděkoval všem za osvobození. Na Zemi dostali za své činy Řád hrdinů.Všichni Prožili velké dobrodružství ,které vypraví  
každý večer před spaním Rai svým dětem,které se z toho noc co noc počůravají.John a Sára našli v sobě zalíbenía Henry a 
Rick jsou prostě Henry a Rick.Celý týden si užívají jak jen můžou.A tak končí příběh o posádce lodi Alvarez

                                KONEC


	   United Freedom byla organizace sídlící v Sektoru  2.Obývali ji lidé ,kteří byli vyhnáni se Sluneční soustavy.UF rozpoutali Sluneční válku.Na jedné straně bojovali UF a Vaegové agresivní tvorové připomínající trolly nebo orky.Vaegové sídlí v Sektoru 4.Na druhé straně byla Sluneční konfederace.To byla Země a Mars(Mars byl již obydlen) Dále Axisové zelené bytosti s elektromagnetickými a telekinetickými schopnostmi ze Sektoru 8 a malý kamenný národ Odórové ze Sektoru 6.Válka si vyžádala miliony životů na obou stranách,naštěstí výhrou SK a jejich spojenců díky operaci Delta,kdy byla zničena komunikace a nepřátelské jednotky pak byli snadno rozprášeny.Panuje pořad napětí  mezi národy  a Vaegové někdy dělají výboje.„Ti parchanti !“řekl naštvaně Rick. „Určitě kují pikle spolu s Vaegy!“dodal kapitán. „Ale přoč Omicron…“Větu ani nedokončil,protože Rai mu skočil do řeči. „Slyšíte to ?“V lese něco šumělo. „Že by návštěva?“řekl kapitán.V tu chvíli prosvištěl šíp a Raiovi přímo do pravého ramene. „Aaaa!“vykřikl bolestí. „Raii!“křičela Sára. Ozval se jakoby povel a z lesa se na ně vyřítilo asi 30 útočníků. „Připravte si zbraně!“zvolal kapitán.Bohužel již bylo pozdě.Útočníci je omráčili zvláštním prachem a pak odnesli do lesa.
	    Asi po patnácti minutách se jako první probral kapitán.Poté co se pořádně vzpamatoval,uviděl,že je v chýši ze zvláštního dřeva.Pak přišel věznitel.Kapitán si ho prohlížel.Tvor byl vysoký se zelenýma očima,hnědými vlasy a tmavomodrou pokožkou(Neplést s Avatarem!).Paže nebyli silné,ale dlouhé stejně jako nohy takže vypadal na mrštného bojovníka.Na sobě nosil plátěnou košili a krátké kalhoty.Přišel se dvěma spolubojovníky. Prohlédl si všechny upjatým pohledem .Pak dal pokyn těm dvěma,aby odešli .A začal plynně anglicky : „Kdo jste a co děláte na naší planetě.“„Jaktože umíš anglicky a jak si nás dovoluješ zajmout!“křičel čerstvě probuzený  Rai. „Ticho!Otázky kladu já a být tebou tak ten tón hlasu nepoužívám !“ „Ty… !“ „Raii!“zastavil ho kapitán. „Vy jste ho uzdravili?“ „Ano“ „No vlastně!Mé rameno!“Rai úplně zapomněl na své rameno, do kterého byl zasažen.A jako zázrakem ho nic nebolelo. „No tak kdo jste!“okřikl je tvor.Kapitán spustil: „Jsme lidé a náš domov je Země,na téhle planetě jsme ztroskotali s naší lodí Alvarez.Mé jméno je John Walter,To je Sára Brainová,Rai Gonsales,Rick Owen a Henry Martin.Také jsme členy Sluneční konfederace. „Ze Sluneční konfederace?“zeptal se udiveně tvor„Já myslel,že jste z UF,proto  jsme zaútočili.Moc se omlouvám pokud jste z SK tak budete vítanými hosty !“řekl tvor. „Vy znáte UF zeptal se udiveně kapitán.“ „Ano bohužel.“odpověděl zklesle. „Jsou to naši zotročovatelé.“ „Obývají Omicron 6 ?!“ „Ano budují si obrovský komplex,továren,hangárů a kasáren a ,kdo ví čeho ještě.Základna leží asi 20 kilometrů severně odtud.“„Připravují se na další válku?“ozval  Henry. „A kdo si vůbec ty?“zeptal Rai.„Oh,jsem Micronius II klanu Blandovců tuto vesnici a celé území mám po svém otci.Můžete mi říkat Micron.“Po těchto slovech je rozvázal.Následně jim nabídl,že jim ukáže vesnici.Nikdo neprotestoval.Hned za Micronem vylezl Rai,který touhou vidět vesnici byl tak zaslepen,že kdyby ho pohotový silák Henry nezachytil spadl by do vody.Pak se rozhlédli a viděli část vesnice,která stála na kůlech nad vodou.Když šli vesnicí důkladně si jí prohlíželi.Domy byli kamenné s dřevenými střechami.Mezi domy mohli také vidět malé chýše.Na konci vesnice spatřili vysokou věž asi patřící šamanovi.Za mostem,jenž je spojoval s pevninskou častí vesnice,si hrály děti s malinkými průhlednými kamínky.Sára okamžitě poznala diamanty.Děti si zajímavých tvorů všimli a hned si je prohlížely.Jedno z nich přistoupilo ke kapitánovi a dalo mu jeden diamant.Kapitán v tom přemýšlel kolik lidských životů bylo zmařeno kvůli téhle hornině a možná i kvůli tomu jsou tu UF.Došli ke zvláštnímu sloupu kolem ,kterého seděli ostatní tvorové,nejspíše kněží.U sloupu seděl asi šaman soudil kapitán podle pestrosti oblečení a náramků.Na sloupu mohli vidět znaky podobné hyeroglifům. Micron poklekl a kapitán a ostatní také.Šaman něco řek svým jazykem a Micron mu odpověděl.Pak upnul zrak na posádku a pronesl anglicky: „Vítám vás cizince!Dozvěděl jsem se,že jste z SK .Dnes večer na vaši počest uspořádáme hostinu.“
	  Večer při hostině se tančilo,hodovalo a pilo ,ikdyž pozemšťané spíše pili nápoj připomínající pivo.Pili ho hlavně Rick a Henry,kteří byli totálně na mol.Nad mísou pokrmů se zeptal Rai Microna: „Hele co jsou ty kuličky?“ „To jsou krabí mozečky.“Domluvil a dal si jeden s chutí.Rai,div se nepozvracel ,celý zelený vypadal díky té barvě jako jeden z oněž tvorů.Kapitán ,který to pozoroval se málem udusil smíchem a opilý Henry a Rick měli co dělat ,aby nespadli ze židlí.Sára se jen uchichtla.O malou chvíli později přišel ke kapitánu  Micron. „Přijďte za půl hodiny do stanu,který je odsud dvacet metrů nalevo.“Kapitán kývl.Nikdo netušil,že jsou sledováni robotickou muškou,která poletovala u hostiny sem a tam než zmizela.Letěla na základnu UF,kde už na ni netrpělivě čekal Warmax. Warmax je vůdce UF poznamenaný genetickými mutacemi.Má čtyři ruce.Je to dlouholetý nepřítel kapitána Johna Waltera. „Pane už dorazila,Zde jsou data.“ „Hmm.Takže Walter je na téhle planetě ?“Pošlete mu do vesnice malý dáreček.Pár vojáků a monster.Muhahahaha!“ „Zajisté pane.“
	    Ráno kapitán svolal celou posádku na jednání.Všichni měli dobrou náladu až na Henryho a Ricka,kteří byli po kocovině. „Co se tu stalo?“zeptal se mrzutě Rick. „Ále měli jsme menší návštěvu.“odpověděl Rai. „Proč si nás jsem zavolal Johne?“zeptala se Sára. „Micron nás požádal,jestli bychom mu nepomohli s útokem na základnu UF.“ „Sami to ale nedokážeme!“poznamenal Rick. „To je jasné a proto musíme kontaktovat velení a spojence“Začátek bitvy ,ale musíme začít bez nich.“vysvětlil kapitán. „Nic proti,ale Omicroňané jsou trošku primitivnější než UF.“řekl Rai.  „Nepodceňuj nás!“ obhajoval svůj národ Micron. „Navíc Veagové také nejsou moc technicky popředu.“uvažoval Micron. „To by ses ,ale divil!Nejsou tak skvělí jako UF nebo my,ale stačí jim to.“pronesl Henry.  „Poslouchejte!“okřikl je kapitán.Zde je plán:Nejdříve zkontaktujeme spojence.Henry a já půjdeme k Alvarezu a opravíme rádiový příjmač.Ostatní Rai,Sára,Rick budou pomáhat Micronovi s přípravami.To je celý úvod.Plán bitvy je takový:Napadneme nepřítele z východní strany,kde leží propadlina.Nepřítel na  nás z výšky neuvidí,protože zaútočíme z rána,kdy se dělají mlhy Provedeme tichý útok na hradby zneškodníme stráže a dáme nálože na hradby pokud by to nevyšlo máme v záloze katapulty.Náš cíl není základna ,ale to co je pod ní.Stojí na kopci ,ve kterém jsou ukryty továrny, arsenál zbraní nebo roboti.“ „Jak ji zničíme?“ „Základna má čtyři věže a pokud se zhroutí do nitra základny naruší se stabilita kopce.Následně se propadne a zničí továrnu pod ní.“ „ Tak proč ničíme hradby a ne věže?“ zeptal se Henry. „Dobrá otázka.Zničením hradeb jen odpoutáme pozornost.Ty se pronikneš do základny a uložíš nálože na svá místa.“ „ Dobrá rozumím.“ „Bitva začne za tři dny ,takže máme dostatek  času na přípravy.Toto je celý plán.Rozchod! Henry ty pojď semnou.“To byl skvěle připravený plán od Johna Waltera ,zde se uplatnili jeho mnohaleté zkušenosti.Rai,Sára,Rick pomáhali Micronovi cvičit vojáky,sestavovat katapulty.Mezitím Henry a kapitán se snažili opravit rádiový příjmač. „A hotovo!“jásal Henry. „Super!Si velmi šikovný“pochvaloval ho kapitán.Vzal si mikrofon a začal : „Zde John Walter kapitán lodě Alvarez. Ztroskotali jsme na Omicronu 6 ,kde mají UF základnu.Za tři dny bude bitva potřebujeme vás a spojence!Walter končí.“ „Za jak dlouho zpráva dorazí ?“ „Přibližně za den a půl“odpověděl Henry.Pak se vrátili do vesnice.
	  Uplynul den.Přípravy stále probíhají.Za pár hodin dorazila kapitánova zpráva do Kennedyho vesmírného centra na Floridě.“Okamžitě kontaktujte Electrona a Dóra.Alvarez má problém.Rychle!“V ten den večer Rai seděl na skále a pozoroval oblohu.Přistoupil k němu kapitán. „Nad čím uvažuješ?“zeptal se. „Nad zítřkem.“odpověděl. „Myslíš,že to zvládnem?“ „Pokud půjde všechno tak jak má tak určitě ano!“Rai se pousmál. „Kéž by jsme byli už doma!“povzdychl si. „To jo.“Pak se zahleděli na obloh.Jedna z těch hvězd je možná Slunce.Pomyslel si Rai.
	  Ráno vstávali brzy.Vojáci dělali poslední přípravy,kapitán ještě překontroloval plán.Za pár minut vyrazili.Všude panovala nervozita a napětí.Vojáci zpívali bojové zpěvy.Celkový počet byl 5000.Z toho 100 byli lučištníci a granátometčíci,dále 500 šermířů s adamantinovými meči,které byli silné i proti nejtvrdší oceli.Pak 1500 mágů, 350 katapultů,650 Raiquezů hadovitých draků a nakonec 1000 pavoučích jezdců.Když se přibližovali k základně,snažili se jít co nejtiššeji.V naprosté mlze  nic neviděli.Náhle spatřili v dálce obrys postavy. „To snad ne…“říkal si kapitán.Bohužel kapitánovi obavy se naplnily.Nebyl to nikdo jiný než Warmax. „Myslel sis ,že jsem blbec nebo co Waltre ? Já o té vaší přepadovce vím! Muhahahaha!“ „Sakra.Jak jen mohl o tom vědět!“řekl Rai.V tom se z zemních úkrytů vyřítily Vaegové a napadli je. „Sežerte si tohle !“řval Warmax. „Útok!“ vydal rozkaz kapitán.Bitva začala.Katapulty vrhaly ohnivé koule na nad nimi to  samé dělali Raiquezové,kteří chrlili oheň a jejich čelisti neustále klapaly.Warmax poslal do boje všechny své letadla,tanky a roboty.To bylo zlé a kapitán to věděl. „Henry víš co máš dělat!“Henry kývl a zmizel v davu.Jeho mocné pěsti se mohli rovnat těm vaegovým.Kapitán šel na Warmaxe,Micron pomáhal vojákům a zbytek posádky ničili Vaegy.Warmax poslal na do bitevní vřavy i Gigantesi stvoření s čtyřmy rukama a obrovskou silou .Byl to nerovný souboj Micronovi vojáci pořád umírali.Henry aktivoval dvě nálože u třetí věže ho přepadla skupina Vaegů.Byli v zoufalé situaci.Rick zápasil s jedním Vaegem.Ten ho rukou odhodil  a připravoval se na poslední ránu.Rick zavřel oči uslyšel,že sekera do něčeho narazila.Uviděl kameny.Kameny,které tvořili pěst kamenného obra. „Neboj se človíčku.“ zvolal „D…o.o…o..b..ře …e .e“vykoktal to ze sebe Rick.V té chvíli se na nebi otevřeli červí díry a vyletly z nich vesmírné lodě.Jedna z nich byla Matka lodí.Dorazili spojenci Axisové v čele  s Electronem,Odórové v čele s Dorem. Ti jim hodně pomohli a bitva se začala vyvíjet v jejich prospěch.Vaegové,kteří napadli Henryho odvrátili pozornost a toho využil Henry.Kopanci a pěstmi je zneškodnil.Poslední nálož byla zapojena.Warmax odmítal prohrát a vzal si nějakou pilulku.V té chvíli se začalo se dít něco zvláštního .Jeho čtyři ruce zchlupatěli a  lidský obličej se změnil na démonický.Hrozivě zařval až se i Henry roztřásl. V tom se vyřítil na něj Micron na svém drakovi.Warmax natáhl ruku z té se vynořili raketomety a kulomety.Warmax vypálil a trefil Microna a jeho draka spadli na zem. „Microne néé !“ zvolali všichni. „Pche ubožák“ řekl Warmax. Henry z křoví kývl na kapitána.Ten zvolal na Warmaxe: „Hej obludo myslíš si,že si silnější než já jo ?Tak to se pleteš.“a rozběhl se k základně. „Co to dělá!“řekl Odór. „To bych od tebe nečekal!Útěk?Muhahahaha!“volal na něj Warmax.A šel po něm,když už byli oba dva v území základny Kapitán zvolal na Henryho: „Ted !“ „Ale jste tam vy !“ „Dělej!“Henry vytáhl spínáč. „Co to je?“ „To je Warmaxi tvůj konec nebo jak se říká: Astala vista baby!“Prásk.Nálože u věží vybouchly  a ty se pak zřítily se na základnu. Byla narušena stabilita a začalo menší zemětřesení.Základna se propadla na továrnu a ta následně vybouchla“Utíkejte“ volal Rick.“Johne néé!“volala v slzách Sára.V prachu a kouři se objevila postava.Z dýmu vyšel živý a zdravý Johny Walter.Všichni zajásali.Bohužel Micron padl.Kapitán pronesl řeč: „Micron skvělý válečník dokázal se postavit silnému nepříteli a obětovat se.Nebýt jeho a jeho mužů tuhle bitvu bychom nevyhráli.Sláva a čest mu !“ Po projevu následoval velký jásot.Šaman vesnice poděkoval všem za osvobození. Na Zemi dostali za své činy Řád hrdinů.Všichni Prožili velké dobrodružství ,které vypraví každý večer před spaním Rai svým dětem,které se z toho noc co noc počůravají.John a Sára našli v sobě zalíbenía Henry a Rick jsou prostě Henry a Rick.Celý týden si užívají jak jen můžou.A tak končí příběh o posádce lodi Alvarez
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